

竞技·综合

CBA再陷“注册门”

7名外援“无证上岗”



富兰克林

□本报综合报道

一波未平，一波又起。新赛季CBA联赛的“注册门”事件并不只是发生在吴冠希的身上，根据中国篮协此前公布的《关于2014-2015CBA联赛外籍及港澳台运动员、教练员注册审核情况公示的通知》，共有7名外援缺少工作签证，注册审核结果因此显示为不通过。不过，他们已经参加了前两轮联赛。



马布里

1 7名外援缺少工作签证

根据中国篮协的公示，截止到11月3日还没有工作签证的7名外援分别是吉林东北虎队的马丹利、重庆翱龙队的卡兹米、江苏同曦队的卡姆拉尼、浙江广厦队的霍尔曼和富兰克林、福建SBS队的哈灵顿和费舍尔。此外，福建SBS队主教练普拉达、辽宁衡业队助理教练米哈罗以及佩雷三名外籍教练员缺少工作签证，后两者还缺少就业许可证。

那么问题来了。7名没有

工作签证并且显示审核结果为不通过的外援如何完成了注册并出现在新赛季CBA联赛的赛场上？对这些没有工作签证的外援和外籍教练员将会有怎样的处理办法？之后的比赛他们还能否参加？有没有提交相关材料的截止日期？

记者昨日就这些问题向中国篮协相关负责人求证，但该负责人的手机一直处于无法接通的状态。

2 1天罚1万元，30万元封顶

据篮协的相关负责人介绍，按照联赛委员会常委会意见，中国篮协于2014年10月31日向各俱乐部下发了《中国篮球协会关于2014-2015WCBA、CBA联赛外籍及港澳台运动员、教练员未办理工作签证及就业许可证处理办法的通知》，针对未能按时提交工作签证和就业许可证的相关运动员，俱乐部可选择撤销申请该名运动员注册；或选择注册参赛，但联赛办公室给予核减联赛经

费。CBA联赛为每人每天（自然天数）10000元人民币，上限为30天，如30天内仍未办理完毕，核减该俱乐部本赛季更换外籍运动员一人次。

这项规定说简单点，就是外援如果不能按时提交工作签证，那篮协就会对每个外援每天罚10000元，上限为30天，也就是一直要罚到总额30万为止，如果罚到了30天还没能提交工作签证，就要核减更换外援的权利一次，也就相当于换了一次外援。

3 篮协曾推荐一公司为外援办证

8月初，中国篮协曾推荐了一家名为北京明日阳光体育文化有限公司可以帮助外援办理工作签证和就业许可证。

对于篮协为何要为俱乐部推荐一家公司办理外援的工作签证，外界有不少质疑的声音，篮协的相关负责人对此也做出了回应，该负责人表示：“篮协从来没有要求俱乐部必须通过某

家公司去办理外援的工作签证和就业许可证。考虑到今年第一次要求办两证，一些俱乐部可能缺乏相关的办理经验，因此推荐有此经验的明日阳光体育文化有限公司作为咨询参考。各俱乐部亦可选择自行办理或委托其他拥有从业资质的中介机构代为办理，实际上绝大多数俱乐部也都是自行办理的。”

里皮将赴巴西选援

□据 新浪网

本月底，挂着主教练头衔的里皮将赴巴西为恒大物色新外援。在争取孔卡回归的同时，恒大也瞄准了巴西高水平的前腰，比如甘索。

2014赛季恒大引援非常失败，里皮一手操办引进的迪亚曼蒂和吉拉迪诺表现糟糕，让里皮也备受质疑。里皮虽然在公开场合维护自己的老乡，但私下对儿子非常不满，怪他在引进这两名球员问题上让自己背黑锅，坏了他一世英名。

经过在中国两年多时间执教，里皮意识到南美尤其是巴西球员在中国比较混得开，因为中超巴甲风格相似，所以穆里奇、埃尔克森和孔卡都在中国大获成功。里皮这次要亲自出马，意味着这个神秘新援分量十足，仅靠经纪人接触是很难搞掂的。据了解，里皮希望游说本赛季在巴甲状态出色的孔卡回归，如果阿根廷人拒绝，他会接触其他目标球员。里皮想要找到和孔卡风格相似的前腰，巴甲中名气最大的就是曾和内马尔齐名、现效力于圣保罗的甘索，他因为伤病先后和米兰、拜仁等欧陆豪门擦肩而过。甘索也曾经和山东鲁能传出过“绯闻”。恒大想要引入甘索，转会费不是问题，就看球员本人的意愿。除了甘索，里皮还有其他备选。

国际足联研究是否引入鹰眼

□据 新华社

国际足联昨日表示，其规则制定委员会将研究引入录像回放技术（鹰眼），以帮助场上的裁判进行裁定。

国际足联主席布拉特此前提议给予教练对场上判罚提出挑战的权利，这一提议将在本月24日至25日召开的国际足联理事会会议上进行评估。

布拉特在9月的一次会议上提出引入录像回放技术。在得到国际足联理事会的认可前，这一提议还需要进行广泛测试。

布拉特希望录像回放技术能被运用在某个国内联赛和2015年在新西兰举行的20岁以下（U20）世界杯赛中。教练在上、下半场各有一到两次机会挑战裁判的判罚。

国际足联表示，本次会议将研究在青少年比赛中设立“受罚席”，即要求应受处罚的运动员暂时离场而不是将其彻底罚出场。此外，会议将研究完善有关越位的规则。

洛阳晚报 招聘专栏 65139977 65139988

洛阳市文兴置业有限公司诚聘

房地产会计

要求：3年~5年工作经验，30岁~50岁大专及以上学历

地址：西工区牡丹大桥西街23号 电话：63342828

招聘

中医院因发展需要：

- ◆ 行政管理人员（需二甲医院工作5年以上经验）
- ◆ 中医内、外科，骨伤科，推拿科，西医内、外科，医学检验，医学影像，中、西药师等各级医师多名
- ◆ 护士（师）20名（待遇面议）

联系电话：18937991345 18137722350

洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要，拟招聘：

内、外、妇、儿、口腔科医生数名
护士数名 门诊收费5名

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区西大街122号 13233923263